
Bögöt Község Önkormányzata
9612 Rögöt, Assisi Szent Ferenc u. 2. A épület

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. november 27-én 17:37
órai kezdettel a Bögöt Község Önkormányzata hivatali helyiségében (Bögöt, Assisi Szent
Ferenc u. 2. A épület) megtartott rendes nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Hencsei Tamás polgármester,
Németh Nikoletta alpolgármester. képviselő,
Biróné Balogh Boglárka,
Hencsei László,
Payrits Ferenc képviselők.

Tanácskozási io22al jelen van:
Dr. Bankits László aljegyző.

Jelen van továbbá:
Kovács Anita jegyzőkönyvvezető.

Hencsei Tamás not2ármester: Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket.
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, tekintve, hogy a megválasztott 5 fő önkormányzati
képviselő közül 5 főjelen van. Az ülést megnyitja.

Hencsei Tamás Dolármester: Az ülés napirendjét a meghívóban szereplő napirendtől eltérően

az alábbiak szerint javasolja megállapítani:

9.! Egyebek. Feladat-ellátási szerződés módosításához szükséges hozzájárulásról

fogorvosi alapellátás körzetek körzethatárainak változása miatt.

Előadó: Hencsei Tamás polgármester.

A képviselő-testület a javaslatot elfogadja, és az ülés napirendjét egyhangúlag — 5 igen. O nem
szavazattal és O tartózkodással - az alábbiak szerint állapítja meg:

NAPIREND

1.! Önkormányzati rendeletalkotás az önkormányzat 2025. évi költségvetési rendeletének
módosításáról.
Előadó: Hencsei Tamás polgármester.

2.! Önkormányzati rendeletalkotás az Önkormányzat 2026. évi átmeneti gazdálkodásáról.
Előadó: 1-lencsei Tamás polgármester.



3.! Beszámoló ajegyző 2024. évi adóztatási tevékenységéről.
Előadó: Elencsei Tamás polgármester.

4.! Az önkormányzat 2023-2028 közötti időszakra szóló Helyi Esélyegyenlőségi
Programjának felülvizsgálata.
Előadó: Hencsei Tamás polgármester.

5.! Az önkormányzat 2026. évi munkatervének megállapítása.
Előadó: Hencsei Tamás polgármester.

6.! Az önkormányzat 2026. évi belső ellenőrzési tervének elfogadása.
Előadó: Hencsei Tamás polgármester.

7.! A Versenyképes Járások Program II. ütem felhívásához kapcsolódó fejlesztési igény
benyújtásával kapcsolatos döntés.
Előadó: Hencsei Tamás polgármester

8.! Előterjesztés önkormányzati főépítészi tevékenységek ellátására vonatkozó megbízási
szerződés meghosszabbításáról
Előadó: Hencsei Tamás polgármester.

9.! Egyebek. Feladat-ellátási szerződés módosításához szükséges hozzájárulásról

fogorvosi alapellátás körzetek körzethatárainak változása miatt.

Előadó: Hencsei Tamás polgármester.

1.! Napirendi pont: Előadó: Hencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás polgármester: A 2025. évi költségvetési rendelet módosítása a diákmunkára és
a közfoglalkoztatásra kapott állami támogatás átvezetése miatt szükséges.

Hencsei Tamás polEármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
rendelet tervezetet- az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
rendeletet alkotja:

Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2025. (XI. 28.) önkormányzati
rendelete

az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II. 14.) önkormányzati
rendeletének módosításáról

(A rendelet teljes szövege ajegyzőkönyv RIl. számú mellékletét képezi.)

2.! Napirendi pont: Előadó: Hencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás poldrmester: Az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotása a
folyamatos gazdálkodás biztosítása érdekében szükséges, ebben a képviselő-testület
felhatalmazza a polgármestert a 2026. évi költségvetés elkészítéséig keletkezett bevételek
beszedésére és a kiadások teljesítésére.
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Hencsei Tamás yolármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
rendelet tervezetet- az előteijesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
rendeletet alkotja:

Rögöt Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2025. (XI. 28.) önkormányzati
rendelete

az önkormányzat 2026. évi átmeneti gazdálkodásáról

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv R12. számú mellékletét képezi.)

31 Napirendi pont: Előadó: Henesei Tamás polgármester

Henesei Tamás polEármester: Az előterjesztéshez szóbeli kiegészítést nem kíván tenni.
javasolja a beszámoló elfogadását.

1-lencsei Tamás nol2ármester: Mivel a képviselők részéről kérdés. hozzászólás nem érkezik, a
határozati javaslatot- az előtetjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen. O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
határozatot hozza:

30/2025. /XI. 27.1 számú képviselő-testületi határozat

Bögöt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatok és szerveik, a

köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és

hatásköreiről szóló 1991. évi Xx. törvény 138. * (3) bekezdés g) pontjában meghatározott

feladat- és hatáskörében megállapítja. hogy a jegyző az 1991. évi XX. törvény 138. * (3)

bekezdés g) pontja, valamint a 2011. évi CLXXIX. törvény 8L * (3) bekezdés f) pontja

alapján eleget tett a hivatali tevékenységéről szóló beszámolási kötelezettségének, amelyet a

Képviselő-testület az előterjesztésnek megfelelő tartalommal elfogad.

Határidő: azonnal

Felelős: Hencsei Tamás polgármester

41 Napirendi pont: Előadó: Hencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás olármeser: A Helyi Esélyegyenlőségi Program intézkedési terve a kötelező
felülvizsgálat során 2 új intézkedéssel bővült, egyik játszótér, park kialakítására. másik zöld
terület karbantartó eszközök beszerzésére irányul.

Hencsei Tamás olártnester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
határozati javaslatot- az előteLjesztésnek megfelelő tar alommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - S igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
határozatot hozza:
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31/2025. /XI. 27.1 Számú képviselő-testületi határozat

Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy az önkormányzat Helyi
Esélyegyenlőségi Programjának az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség
előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31.* (4) bekezdése alapján történő
áttekintése és felülvizsgálata a Belügyminisztérium által kiadott „Módszertani útmutató a
helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szempontjaihoz és a program
felülvizsgálatához” című dokumentum szerint megtörtént.

Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat felülvizsgált, módosított,
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 2023-2028 közötti időszakra szóló Helyi
Esélyegyenlőségi Programját a melléklettel egyező tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Hencsei Tamás polgármester

(A határozat és melléklete ajegyzőkönyv HIl. számú mellékletét képezi.)

5.1 Napirendi pont: Előadó: 1-lencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás polgármester: Javasolja a 2026. évi munkatcrv elfogadását, amely 7 tervezett
ülést tartalmaz.

Hencsei Tamás polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
határozati javaslatot- az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és O tarózkodással az alábbi
határozatot hozza:

32/2025. IXI. 27.1 számú képviselő-testületi határozat

Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testülete a képviselő-testület 2026. évi munkatervét

a határozat melléklete szerinti tartalommal állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Hencsei Tamás polgármester

(A határozat és melléklete ajegyzőkönyv H12. számú mellékletét képezi.)

6.1 Napirendi pont: Előadó: Hencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás polgármester: Javasolja a 2026. évi belső ellenőrzési munkaterv elfogadását,
amelyben a belső ellenőr a költségvetés végrehajtásának ellenőrzését tervezi.

Hencsei Tamás polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
határozati javaslatot- az eLőterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.
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A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
határozatot hozza:

33/2025. IXI. 27./ Számú képviselő-testületi határozat

Bögöt Község Önkormányzat Képviselő-testülete Bögöt Község Önkormányzatának 2026.
évi belső ellenőrzési tervét az előterjesztés szerinti tartalommal hagyja jóvá.

Határidő: azonnal
Felelős; Hencsei Tamás polgármester

7.1 Napirendi pont: Előadó: Hencsei Tamás polgármester

Henesei Tamás polármester: Nyertes pályázat esetén a Versenyképes Járások Program II.
ütemében kapott támogatásból a temető kerítésének felújítása valósulhat meg.

Hencsei Tamás polEármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik. a
határozati javaslatot- az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel,

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen. O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
határozatot hozza:

34/2025. /XI. 27.! Számú képviselő-testületi határozat

Bögöt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország Kormánya által
indított — a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium által közzétett felhívás szerinti —

Versenyképes Járások Program II. Uteme kapcsán következők szerinti tájékoztatást
tudomásul veszi és egyidejűleg jóváhagyja, hogy konzorciumi formában az alábbi fejlesztési
célra nyújtott be támogatási igényt:

I. Sitke és Porpác települések önkormányzatával konzorciumi együttműködésben a
Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal feladatellátással érintett községei
alapinfrastruktúrájának és közszolgáltatásainak fejlesztése 23.500.000 Ft összegű
támogatási igénnyel

2. Sárvár és Csénye települések önkormányzatával konzorciumi együttműködésben
közlekedésbiztonsági célú kerékpárút fejlesztés a 8701 sz. összekötő út me]lett 11.
ütem 35.560.000 Ft összegű támogatási igénnyel

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Programban történő részvételhez
szükséges további szükséges valamennyi intézkedést. bármely szóbeli, Vagy írásbeli
jognyilatkozatot megtegyen, döntést meghozzon, ideértve különösen, de nem kizárólagosan a
felhívás szerinti konzorcium létrehozását, a fejlesztési igény, majd a támogatási igény
benyújtását.

Határidő: azonnal
Felelős: Hencsei Tamás polgármester
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8.! Napirendi pont: Előadó: Hencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás polEármester: Javasolja a Czigány Istvánnal kötött megbízási szerződés
meghosszabbítását. A szerződés értelmében a főépítészt csak akkor illeti megbízási díj, ha az
önkormányzat főépítészi feladattal bízza meg.

Hencsei Tamás polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
határozati javaslatot- az előtetjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
határozatot hozza:

35/2025. /XI. 27.! Számú képviselő-testületi határozat

Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. * I. pontjában meghatározott településfejlesztéssel,
településrendezéssel kapcsolatos feladatainak ellátása érdekében az magyar építészetről szóló
2023. évi C. törvény, a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről,
valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.)
Korm. rendelet, a főépítészi tevékenységről szóló 190/2009. (IX. 15.) Korm. rendeletben
meghatározott előírásokra figyelemmel az önkormányzati (települési) főépítészi feladatok
ellátása vonatkozásában a Czigány István egyéni vállalkozóval (végzettség: okleveles
építészmérnök; jogosultságok: E/l 20-0022, TT/l 20-0022.) 2025. január 31. napján kötött
megbízási szerződést 2027. február 28. napjáig meghosszabbítja.

Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy az önkormányzat 2026.
évi költségvetésében a főépítészi tevékenység ellátására a dologi kiadások előirányzatán
egyéb szolgáltatás kiadások jogcímén a forrás biztosítható.

Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a
határozat mellékletét képező Megbízási szerződés 1. számú módosítását aláíija.

Határidő: azonnal
Felelős: Hencsei Tamás polgármester

(A határozat és melléklete ajegyzőkönyv H/3. számú mellékletét képezi.)

9J Napirendi pont: Előadó: Hencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás po1ármester: Az egészségügyi alapellátási körzetek ellátására létrejött
feladat-ellátási szerződés módosítása a sárvári fogorvosi körzetek változása miatt szükséges,
ez Bögöt lakosságát nem érinti.

Hencsei Tamás polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
határozati javaslatot- az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és O tarózkodással az alábbi
határozatot hozza:
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36/2025. /XI. 27.1 Számú képviselő-testületi határozat

Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy az alábbi, Bögöt
község lakosságának fogorvosi alapellátását is biztosító egészségügyi alapellátási körzetek
ellátására létrejöt( feladat-ellátási szerződéseket Sárvár Város Onkormányzata az Országos
Kórházi Főigazgatóság OKFO/51 119-9/2025. számon kiadott körzetalakítási intézkedése
alapján, annak megfelelően módosítsa.

Módosítással érintett alapellátási körzetek
Szakma megnevezése,
szakmakódja fogászati ellátás, 300 gyermekfogászat 1304

9600 Sárvár, Várkerület
Körzet székhelye 9600 Sárvár, Esze Tamás utca 13. 33.

3. számú fogorvosi alapellátási
Körzet elnevezése körzet gyermekfogászati körzet

Körzet azonosítója (praxiskód) 180096081 180096083
Dr. Simon Eszter

Fogorvos (pecsétszám) Dr. Liszta Róbert (43996) (78584)

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat mellékletét képező
nyilatkozatot aláírja, és az OKFO/5 1 19-9/2025. számon kiadott körzetalakítási
intézkedésével összefüggésben lefotytatandó hatósági eljárások során szükséges minden
további intézkedést és jognyilatkozatot megtegyen.

Határidő: azonnal
Felelős: 1-lenesei Tamás polgármester

1-lencsei Tamás polgármester: Megállapítja, hogy az elfogadott napirendet a képviselő-testület

megtárgyalta. Megköszöni a jelenlévők munkáját és a rendes nyilvános ülést 18:00 órakor

bezárja.

Kmf.

1: Hencsei Tamás :1 1: Dr. Szijart’aléria :/
polgaimestei eimzetes fojegyzo

\
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